Zápis z jednání AS FA VUT ze dne 25.04.2007 

Místo zasedání: místnost 117A - FA Poříčí 5, čas jednání:12:00 hod

Přítomni: 

Ing. Arch. Karel Doležel
Martin Franěk

Doc.Ing. arch. Karel Havliš

Ing. arch. Jiří Knesl

Ing. arch. Jakub Kynčl, Ph.D. 

Doc. Ing. Miloslav Meixner, CSc 

Martin Rosa

Ing.arch. Petr Šmídek 
Nepřítomni: 

Kateřina Dvořáčková

Václav  Kocián 
Doc. Ing. arch. Zdeněk Makovský
Ing. arch. Aleš Navrátil, Ph.D.

Prof. Ing. arch. Milan Stehlík, CSc 

Program zasedání:

1. Kontrola úkolů a usnesení minulého zasedání AS FA

2. Problematika dislokace FA  na Akademickém náměstí 

3. Různé

Průběh zasedání:

1.Po kontrole záznamu z minulého zasedání a následných úkolech byl upřesněn a doplněn program zasedání. 

Navržený program i pořadí jednání bylo všemi přítomnými odsouhlaseno.

· Rozeslané podklady k projednání návrhu rozpočtu FA zůstávají zatím pro „domácí“ prostudování, k projednávání rozpočtu se vrátí senát až na příštím zasedání.
· Problematika modelového centra je aktuálně řešena již nastoupeným odborným pracovníkem a stanovenými cenami, které jsou vyvěšeny v modelovém centru. Ceny prací i pracovní režim budou případně operativně upraveny po zkušenostech s pracemi na modelech pro bakaláře a pro diplomanty na konci letního semestru. 

· Předseda AS přečetl doporučený dopis adresovaný Martinu Karešovi, přítomní vzali dopis na vědomí.

· Předseda AS seznámil senát stručně o schůzce s děkanem, ve které se jednalo o aplikování metodiky hodnocení učitelů studenty. Členové senátu trvají na tom, aby předseda senátu písemně požádal děkana o sdělení, jak bude předaná metodika prakticky využita a doporučují, aby metodika byla vyzkoušena jako testovací verze již na konci tohoto končícího semestru.

2. Předseda senátu zahájil rozpravu o problematické věci záměru případné dislokace Fakulty architektury na vznikajícím Akademickém náměstí v Brně. Informace o jednání oddělení kvestora, které prověřovalo zmíněnou problematiku neadekvátním způsobem zazněly od více členů senátu. Vysvětlení různých komentářů potvrdilo, 

že se jednalo „pouze“ o porovnání programů a kapacity staveniště ve zmíněné lokalitě pro FA a FAVU a ověření možností případné směny pozemků. Přesto, že tato zdánlivě ne příliš významná aktivita pracovníků oddělení kvestora neměla zatím pro faktickou problematiku lokalizace Fakulty architektury reálný důsledek, všichni přítomní členové odsoudily bezprecedentní jednání pracovníků oddělení kvestora jako neprofesionální, nehospodárné a neetické. Předmětná problematika se týká dlouhodobého záměru, Akademický senát FA nebyl o této aktivitě nijak informován, děkan FA se dozvěděl o chystané akci ex post. Informace z druhé ruky od praktikujících kolegů, že byli osloveni k podání nabídky na ověřovací studii na zmíněnou lokalitu byli první informací o této závažné věci.  

V situaci, kdy proběhla architektonická soutěž na lokalitu Údolní, kdy existuje právoplatný vítěz soutěže na projekt areálu FaVU a FA  a kdy pro soutěž na Údolní  byl vypracován stavební program s potřebnými kapacitami, není zapotřebí znovu zadávat prověřovací studii i když na jinou lokalitu. Přítomní členové senátu se shodli na tom, že zadávání jakékoliv takové studie je mrháním finančními prostředky. Problematickým je i postup bez zásadní informace o takovém záměru, bez vědomí děkana Fakulty architektury a bez vědomí Akademického senátu  FA. 

Všichni  přítomní členové senátu se shodli také na tom, aby předseda AS dopisem požádal rektora o vysvětlení.
Dopis Akademického senátu FA rektorovi bude zaslán na vědomí také prorektorovi Novému, děkanu Šlapetovi, oddělení kvestora a předsedům Akademických senátů VUT a FaVU.

3. V rámci různého bylo diskutováno o termínové koordinaci zapisování do ateliérů a probíhající restrukturalizaci ateliérových pracovišť resp. nových Ústavů navrhování. Zřejmě bude muset být zapisování posunuto až na září. Ve volné debatě byla také diskutovaná problematika délky studia. Rada studijního programu dosud žádné informace nezveřejnila. Bylo dohodnuto, že se k problematice senát ještě vrátí později, až budou relevantní informace od děkana a proděkanů.Termín příštího zasedání AS FA - středa 16. května ve 12:00, v místnosti 117A. Předběžně bude na programu návrh rozpočtu  (Jiří Knesl) a část novelizovaných řádů (Jakub Kynčl).

Usnesení: 

Ad 1a.: AS FA se bude věnovat návrhu rozpočtu FA 2007 až na příštím zasedání.

/ rozpravu připraví kolega Jiří Knesl – termín 16.05.2007l.             

Ad 1b.: AS FA bere na vědomí informace  tajemníka FA o využívání strojů, o pracovním režimu a o ceníku prací i fakt, že modelové centrum funguje.

Ad 1c.: AS FA bere na vědomí text dopisu AS, adresovaný Martinu Karešovi, zástupci FA v AS VUT

Ad 1d.: AS FA znovu pověřuje předsedu senátu, aby písemně požádal děkana o sdělení, jak bude metodika hodnocení učitelů studenty prakticky využita. AS FA současně  doporučuje, aby předaná metodika byla vyzkoušena jako testovací verze již na konci tohoto končícího semestru.

/ zodpovídá předseda AS FA, termín 16.05.2007 /
Ad 2.: Na základě projednání problematiky o postupu oddělení kvestora ve věci případné dislokace Fakulty architektury na Akademickém náměstí v Brně  požádá předseda AS FA rektora o vysvětlení sporného jednání  i o potřebnou informovanost ve věci dislokace FA.

V dopise uplatní formulace odsouhlasené korespondenční formou, které připraví Jakub Kynčl 

 / zodpovídá předseda AS FA, termín 16.05.2007 /

Ad 3.:  Příští jednání AS FA bude ve středu 16.05.2007 ve 12 hod., místnost 117 A.

Zapsal: Karel Havliš, předseda AS FA 

