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AKADEMICKÝ SENÁT

FAKULTY ARCHITEKTURY VUT v BRNĚ

Poříčí 5, 639 00 Brno


Zápis ze zasedání AS FA VUT ze dne 26.11.2008 

Místo zasedání: místnost 117A - FA Poříčí 5, začátek jednání: 16:00 hod

Přítomni: 

Doc. Ing. Miloslav Meixner, CSc. – předseda AS
Ondřej Stehlík – místopředseda AS
Doc. Ing. arch. Dagmar Glosová, CSc.

Nela Gottvaldová 

Adam Guzdek 

Ing. arch. Jan Kratochvíl
Michal Krištof
Doc. Ing. arch. Jakub Kynčl, Ph.D.

Doc. Ing. Zdeněk Makovský (příchod v 16:25, odchod v 18:00)
Ing. Monika Petříčková, Ph.D.

Prof. Ing. arch. Ivan Ruller
Miroslav Sedlák
MgA. Jan Šebánek

Hosté:

Doc. Ing. Jana Korytárová, Ph.D. – předsedkyně KAP AS VUT
Ing. Jan Roupec, Ph.D. – předseda legislativní komise AS VUT
Mgr. Barbora Pavlíková – Správní odbor rektorátu VUT
Prof. Ing. arch. Vladimír Šlapeta, DrSc. – děkan FA
Doc. Ing. arch. Jan Hrubý, CSc. – statutární zástupce děkana
Ing. Jan Krnáč – tajemník FA

Bc. Miroslava Hrušková – ekonomické oddělení FA

Program zasedání:


1.
Projednání  dokumentu předloženého děkanem fakulty:



a) Volební a jednací řád Akademického senátu FA

2.
Příprava voleb do AS VUT

3.
Projednání hospodaření fakulty v roce 2008 a opatření ke zlepšení současného stavu

Program zasedání byl všemi hlasy schválen.

Průběh zasedání:

1. Projednání Volebního a jednacího řádu AS FA

Děkanem předložený dokument se od stávající platné normy liší zavedením dvouobvodového volebního systému (pedagogické pracovníky volí pouze pedagogičtí pracovníci, studenty volí do AS pouze studenti). AS VUT upřednostňuje dvouobvodový volební systém, což jeho zástupci vysvětlují tak, že je vhodné sjednotit všechny řády na VUT do jednotného znění. 
MgA. Šebánek upozornil, že Fakulta výtvarných umění má stejně jako FA ve Volebním a jednacím řádu AS zakotven jednoobvodový systém.
Doc. Meixner upozornil, že v případě neschválení předloženého dokumentu bude i nadále platit stávající schválený dokument a neschválením nového řádu nevzniknou žádné problémy v jednání, hlasování nebo volbách do AS FA.

Ing. arch. Kratochvíl vyzval zástupce AS VUT, aby přednesli své stanovisko k jednoobvodovému respektive dvouobvodovému volebnímu systému. Doc. Korytárová konstatovala i přesto, že vysokoškolský zákon nepředepisuje pro fakulty dvouobvodový volební systém, AS VUT doporučuje jednotlivým fakultám schválení a zavedení dvouobvodového volebního systému. Na základě osobních zkušeností je s dvouobvodovým volebním systémem spokojená; na Fakultě stavební dvoubodové volby již proběhly a byly pokojné.
Ing. Roupec zopakoval po doc. Korytárové znění VŠ zákona a dodal, že Volební a jednací řád AS FA podléhá schválení AS VUT. Nemůže hovořit za všechny členy AS VUT, nicméně sám za sebe se pravděpodobně přikloní k dvouobvodové volbě, poněvadž je přesvědčen o její výhodnosti z historických důvodů. Matematickou úvahou vycházející z prostředí jeho domovské Fakulty strojní nastínil limitní situaci, kdy je možné při nízké volební účasti zvolit pedagoga do AS hlasy 1,5 přednáškové skupiny. Na Fakultě strojní působí 4500 studentů a 350 zaměstnanců. Ing. Roupec je překvapen, že někdo zastává opačné stanovisko k dvouobvodovému volebnímu systému.
Doc. Kynčl přiblížil zástupcům AS VUT situaci na FA, kde 50 pedagogů vyučuje 600 studentů. Na FA od roku 1989 probíhaly volby do AS vždy jednoobvodově a bezproblémově, poměr učitelů a studentů je 8:5. Doc. Kynčl nerozumí tomu, proč je celá záležitost se systémem volby démonizována.
Ing. Roupec se domnívá, že dvoubodový volební systém do AS je pro VUT výhodný. Doc. Kynčl vznesl dotaz, v čem je pro VUT dvouobvodový systém výhodný. Ing. Roupec argumentoval dalším matematickým modelem s požadavkem, aby nebyla majorizována žádná skupina voličů. Doc. Kynčl se nedomnívá, že by bylo možné lidské vztahy matematizovat. Ing. Roupec se domnívá, že to možné je. Názorová výměna byla zakončena prohlášením Ing. Roupce, že v parlamentu a vládě by měli sedět pouze programátoři a matematici (Ing. Roupec je programátor).
Doc. Glosová vznesla dotaz k možné procedurální situaci, kdyby AS VUT neschválil dvoubodový volební řád AS FA. Doc. Meixner se domnívá, že případné zamítavé stanovisko AS VUT bude doplněno o vysvětlující komentář. Doc. Kynčl připomněl, že se neschválený Jednací a volební řád AS FA vrátil od AS VUT již dvakrát a nikdy neobsahoval žádný komentář. Ing. Roupec poznamenal, že členové AS VUT nemusejí svá rozhodnutí v hlasování komentovat.
Předseda AS, doc. Meixner, vznesl dotaz směřující k Mgr. Pavlíkové, zda-li nejsou v předloženém Jednacím a volebním řádu AS FA z právního hlediska nesrovnalosti. Mgr. Pavlíková konstatovala, že až na jednu nepřesnou formulaci, která bude opravena, nenalezla v dokumentu žádné vady.
AS FA navrhuje, aby děkanem předložený dokument nebyl na tomto zasedání projednán a byl projednán až po zvolení zástupců FA do Akademického senátu VUT.
Hlasování: 12 pro, 0 proti, 1 se zdržel.

2. Volby zástupců FA do Akademického senátu VUT

Na základě diskuse Mgr. Pavlíkové, Ing. Roupce a doc. Meixnera bylo konstatováno, že volby do AS VUT vyhlásí předseda AS VUT. Organizovat je bude AS FA. 

AS FA pověřuje předsedu AS, doc. Meixnera, aby požádal předsedu AS VUT o vyhlášení řádných voleb zástupců FA do AS VUT.
Hlasování: pro 13 – proti 0 – zdržel se 0

Po tomto bodu opustili jednání v 17:15 Mgr. Pavlíková, doc. Korytárová a Ing. Roupec.
3. Hospodaření FA v roce 2008

Po zjištěních, která oficiálně přednesl na 2. zasedání stávajícího AS FA rektor VUT respektive kvestor, byla na pořad dnešního zasedání zařazena otázka hospodaření FA v letošním roce.
Tajemník fakulty zaslal členům AS materiály, které měly aktuální hospodaření FA objasnit.

Předseda AS vyzval děkana fakulty, aby seznámil přítomné s „ozdravným programem“, který má narovnat hospodaření FA.
Děkan poukázal na dlouhodobě obtížnou situaci fakulty, která byla způsobena neschválením rozpočtu FA pro rok 2008 bývalým akademickým senátem, dále požadavkem odborů na navýšení mezd pracovníků a také vzrůstajícími cenami energií. Vedení FA požádalo začátkem září rektora a kvestora VUT o finanční pomoc, bohužel se stala ta věc, že paralelně podala nešťastně formulovanou žádost Fakulta výtvarných umění, čímž způsobila to, že senát VUT zablokoval všechny žádosti o mimořádnou finanční pomoc.
Deficit v hospodaření 1,8 milionu Kč by znamenal uvalení nucené správy na fakultu ze strany VUT, avšak rektor nabídnul FA půjčku za současného vypracování „ozdravného plánu“. Děkan plán vypracoval, mezi jeho pět hlavních bodů patří:
1. Modifikace personálního obsazení vyžádaná ekonomickou situací fakulty.
2. Řešení organizační změny planografie do konce roku 2008.
3. Restrukturalizace administrativy během 1. pololetí 2009.
4. Iniciování diskuse o výkonových standardech na fakultě.
5. Hodnocení vědecko-výzkumných, publikačních, tvůrčích a přednáškových aktivit.

Děkan do konce týdne vypracuje pro rektora písemnou formu dokumentu a předá ji AS FA.
Předseda AS vyzval přítomné k diskusi a sám zahrnul tajemníka FA otázkami, které měly odkrýt časové souvislosti celé kauzy. Rozpočet VUT schválil AS VUT v dubnu. V květnu byl vedením FA předložen rozpočet ke schválení AS FA v nevyhovující formě a AS jej vrátil k dopracování. V následujících dnech se stal senát neusnášeníschopným a rozpočet nebyl schválen. 
Vedení FA si bylo vědomo hrozby deficitu a iniciovalo jednání s vedením VUT. Z důvodu nedostatečných podkladů (chyběl rozbor vytíženosti pedagogů) bylo projednání dotace odloženo. Bc. Hrušková poznamenala, že některé ústavy nedodaly úvazkové listy do 15. července. Na dalším srpnovém jednání bylo rektorem požadováno, aby byla přijata opatření vedoucí ke snížení předpokládané finanční ztráty FA.
V září proběhlo na rektorátě jednání o půjčce kryjící letošní deficit FA, na němž, dle slov tajemníka FA, si rektor VUT přál, aby FA přijala dvouobvodový volební systém do AS a zredukovala úvazky pedagogů. Rektorát na základě vlastní analýzy spočítal, že vzhledem k počtu studentů, odučených hodin, počtu pedagogických pracovníků a doktorandů, kteří se na výuce mají podílet, by bylo vhodné propustit akademické pracovníky v množství 2 docenti a 3 asistenti.
Tato informace vyvolala emotivní reakci předsedy AS a odvedla jednání o hospodaření FA k otázce vytíženosti pedagogů. Doc. Hrubý seznámil přítomné s tím, že metodika na výpočet výše úvazku existuje a každý rok se aktualizuje. Následně se diskuse stočila k vytíženosti neakademických pracovníků. Tajemník odvedl rozpravu k otázce zasílání objemných dokumentů fakultní elektronickou poštou. Do řešení problémů elektronické pošty se postupně zapojili doc. Meixner, doc. Kynčl a studentka Nela Gottvaldová. Doc. Glosová se vrátila k metodice výpočtu úvazků a poukázala na potřebu dlouhodobého sledování aktivity pedagogů, nikoliv pouze z jednoho semestru. Doc. Hrubý uvedl, že se úvazky počítají ze dvou posledních semestrů.
Doc. Kynčl shrnul současnou hospodářskou bilanci FA a navrhnul, aby se senát nezabýval vytížeností pedagogů, ale aby se AS dále zabýval opatřeními, která povedou k nápravě dnešního nedobrého stavu. Doc. Meixner doporučil, aby senát v první řadě objasnil důvody současného deficitu a následně se zabýval nápravnými opatřeními. 
Následná rozprava se zabývala různými tématy – legislativou při propouštění akademických pracovníků; úsporami souvisejícími s omezením provozu FA, možností změny provozu FA; poškozením a znečištěním majetku FA během příprav na Mařenu; bezpečnostními problémy a odpovědností; konfliktem děkana Krohy a děkana právnické fakulty; architektem Sirotkem, oknem a policajtem…

Doc. Hrubý vyzval členy senátu k zamyšlení nad tím, co provést s rozpočtem pro rok 2008. Formálně jej schválit a skončit rozpočtové provizorium? Nebo se senát pouze vyjádří k bilanci za rok 2008? Doc. Meixner konstatoval, že pokud to bude pro fakultu výhodné, může senát rozpočet 2008 dodatečně schválit. Miroslav Sedlák se zeptal, jaké výhody by schválení mohlo přinést. Konkrétní odpověď nepřišla.
Nela Gottvaldová navrhla, aby byl na FA proveden finanční audit. Bc. Hrušková uvedla, že audit je prováděn externí firmou každý rok. Neurčitost jednotlivých oblastí v rozpočtu a hospodaření FA však dlouhodobě přetrvává. Tajemník může v případě potřeby vše předat.
Ing. arch. Kratochvíl vznesl na tajemníka FA tři dotazy – zda-li je letošní deficit z dlouhodobého hlediska výjimečný, jak velkou úsporu budou znamenat personální změny a co se přesně stane s planografií. Ing. Krnáč odpověděl, že FA má většinou na konci roku kladnou bilanci. Planografie byla včetně personálního obsazení nabídnuta soukromé firmě k pronajmutí. Je rovněž možné část služeb převést na sousední Legii a prostor nabídnout ke komerčnímu pronájmu. Personální změny na FA přinesou úsporu necelý milión. Doc. Kynčl poznamenal, že si nedokáže představit firmu, která planografii ve stávající podobě převezme a nabídnul možnost úplného zrušení planografie a okamžité úspory finančních prostředků pro FA. Bc. Hrušková informovala, že mzdové náklady na planografii jsou 400 tisíc za rok. Doc. Kynčl vyčíslil, že by zrušení pracoviště a následný pronájem tohoto prostoru přinesly pro fakultu úsporu respektive zisk cca 500 tisíc.
Bc. Hrušková navrhla senátu, aby jmenoval ekonomickou komisi.

Adam Guzdek oslovil děkana s dotazem na konkrétní personální změny na FA. Konkrétní změny děkan oznámí, avšak ne na tomto jednání.

Doc. Kynčl upozornil na záměr vedení FA změnit studijní programy na variantu 3 roky bakalářský a 2 roky magisterský. Aplikace této změny by znamenala výrazný úbytek finančních prostředků pro FA. Děkan konstatoval, že vedení momentálně usiluje o zavedení systému 4+2.
Bc. Hrušková poznamenala, že finanční prostředky získávané prostřednictvím grantů a rozvojových projektů jsou rok od roku menší.

Usnesení
1. AS se usnesl, že projednání Jednacího a volebního řádu AS FA proběhne až po řádných volbách zástupců FA do Akademického senátu VUT.
2. Předseda AS FA požádá předsedu AS VUT o vyhlášení řádných voleb do AS VUT na půdě FA.
3. K otázce hospodaření FA proběhla dlouhá rozprava. Děkan předá konečnou verzi „Ozdravného programu“ předsedovi AS v pondělí a ten jej předá ostatním členům AS.
Termín příštího zasedání AS FA bude oznámen operativně na základě reakce AS VUT.

Program zasedání:
1.  
Projednání  harmonogramu a místa konání voleb do AS VUT

2. 
Jmenování zástupce akademické obce Fakulty architektury ve volební komisi VUT pro volby do AS VUT 

3. 
Návrh volební komise Fakulty architektury VUT v Brně pro volby do AS VUT pro funkční období 2008 – 2011

4. 
Schválení zápisu z jednání AS FA z 19. a 26. 11. 2008

Přizvaní hosté:  Doc. Ing. arch. Jan Hrubý, CSc. – statutární zástupce děkana

Zapsal: Kratochvíl  
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