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AKADEMICKÝ SENÁT

FAKULTY ARCHITEKTURY VUT v BRNĚ

Poříčí 5, 639 00 Brno


Zápis ze zasedání AS FA VUT ze dne 3.3.2009 

Místo zasedání: místnost 117A - FA Poříčí 5, začátek jednání: 15:00 hod

Přítomni: 

Doc. Ing. Miloslav Meixner, CSc. – předseda AS
Ondřej Stehlík – místopředseda AS
Doc. Ing. arch. Dagmar Glosová, CSc.

Nela Gottvaldová

Adam Guzdek 

Doc. Ing. arch. Karel Havliš 
Ing. arch. Jan Kratochvíl (nepřítomen od 17:00 do 18:20)

Michal Krištof
Doc. Ing. arch. Zdeněk Makovský (odešel v 15:40)

Ing. Monika Petříčková, Ph.D.

Prof. Ing. arch. Ivan Ruller
Miroslav Sedlák (odešel v 16:40)

MgA. Jan Šebánek

Nepřítomni:

Hosté:

Doc. Ing. arch. Jan Hrubý, CSc. – statutární zástupce děkana
Doc. Ing. arch. Hana Urbášková, CSc. – proděkanka FA
Ing. arch. Iva Poslušná, Ph.D. – proděkanka FA

Doc. Ing. Zdenka Lhotáková, CSc. – zástupce FA v AS VUT

Viktor Odstrčilík– zástupce FA v AS VUT 
Bc. Miroslava Hrušková – vedoucí ekonomického oddělení FA
Program zasedání:

Doc. Hrubý navrhnul, aby byl jako samostatný bod jednání zařazeno „Zrušení pracoviště planografie“


1.
Projednání a schválení Zprávy o činnosti a hospodaření FA za rok 2008


2.
Zpráva o výsledcích voleb do AS VUT


3.
Doplnění ekonomické komise AS FA. 


4.
Zrušení pracoviště planografie

5.
Různé, závěr

Program zasedání byl schválen všemi členy AS FA.

Průběh zasedání:

1. Projednání a schválení Zprávy o činnosti a hospodaření FA za rok 2008

Předseda AS vyzval členy, aby vedli k předložené výroční zprávě rozpravu.

Doc. Glosová vyslovila svou nespokojenost s formální správností údajů u ateliérových prací uváděných ve výroční zprávě o činnosti.

Nela Gottvaldová považuje grafickou i stylistickou podobu obou zpráv za nedostatečnou zejména ve srovnání s podobnými dokumenty na jiných fakultách a pracovištích VUT.

Doc. Urbášková poznamenala, že naše výroční zprávy slouží jako pouhý podklad pro výroční zprávy celého VUT. Doc. Hrubý uvedl, že fyzická podoba předložených zpráv je jiná, než kterou disponuje on a že vedení FA nemá ambici adjustovat výroční zprávu jako knihu zejména z důvodu finanční nákladnosti této akce.

Nela Gottvaldová poznamenala, že ve zprávě jsou pasáže ve slovenštině. Nela je neuspokojená s obsahem zprávy o hospodaření a pokládá ji za nedostatečnou a nejasnou.

Doc. Meixner poukázal na nesrovnalosti v různých verzích „ozdravného programu“. Uvedené termíny a osobní odpovědnost se liší. Pro doc. Meixnera je zcela zásadní bod „ozdravného programu“ Úprava standardů pracovních výkonů s ohledem na specifika zátěže učitelů. V podzimní verzi ozdravného programu je termín řešení tohoto úkolu stanoven na únor 2009, ve výroční zprávě je jako termín řešení uveden červen 2009. Doc. Meixner se domnívá, že dochází ke ztrátě jednoho roku a doporučuje, aby byl dokument zpracován co nejdříve, nejpozději do konce března, protože se jedná o velmi důležitý dokument. Rovněž požaduje, že kromě analýzy činnosti nepedagogických pracovníků je nutné provést i analýzu činnosti pedagogických pracovníků.

Doc. Hrubý odpověděl, že tento dokument se stále aktualizuje. Posunutí termínu z února na červen vzniklo kvůli uzavření akademického roku a vyhodnocení úvazků jednotlivých pedagogů.

Doc. Meixner připomenul, že v srpnu minulého roku bylo na kolegiu děkana konstatováno, že aktuální výpočet zátěže pedagogů je zkušební a bude aktualizován. To se ale nestalo. Dále se domnívá, že je již dnes možné s přesností 90% stanovit zátěž akademických pracovníků v letním semestru.

Doc. Glosová seznámila senátory s průběhem jednání Rady vysokých škol a jeho dopadu na vysoké školy.

Ing. arch. Poslušná vysvětlila metodiku zpracování úvazkových listů v rámci VUT, které se bude řídit jednotnou směrnicí. Na tomto dokumentu se stále pracuje.

Doc. Meixner připomenul, že na podzimním jednání mezi kvestorem, rektorem, děkanem a tajemníkem řekl děkan, že bude vypracována směrnice o výpočtu úvazků, nad kterou bude možné diskutovat. Na řečnickou otázku, jestli tedy budeme na vypracování tohoto dokumentu čekat nebo ne, si doc. Meixner odpovídá, že on čekat nebude. Jedná se o velmi důležitý dokument, který bude základem kvalitativní změny výuky na FA.

Doc. Hrubý reagoval tak, že navrhnul jako termín řešení tohoto problému duben 2009.

Doc. Meixner opět vyslovil akutnost řešení tohoto problému. V současném systému výpočtu úvazků učitelů je například vidět nepoměr mezi učiteli Ústavu teorie a učitelů z Ústavů navrhování.

Doc. Hrubý vysvětlil, jakým způsobem jsou úvazky počítány, jaké koeficienty přicházejí v potaz, jaké počty hodin atd. Ve výsledku musí jít o komplexnost výpočtu úvazku a z ní vyplývající zátěže. Doc. Hrubý vyzval ke kompromisu v tomto bodě výroční zprávy.

Doc. Meixner navrhnul, aby byla výroční zpráva rozšířena o konstatování, že analýza zátěže akademických pracovníků bude termínově provedena do června 2009.

Ing. arch. Kratochvíl se zeptal doc. Meixnera, zda-li je jeho snaha o změnu metodiky výpočtu úvazků pedagogů na FA vedena pocitem, že učitelé na Ústavu stavitelství se cítí být podhodnoceni oproti učitelům na Ústavech navrhování.

Doc. Meixner odpověděl, že si nepřeje být brán jako vedoucí ústavu, ale že jak uvedl dříve, tento problém byl nastolen na jednání mezi kvestorem, rektorem, tajemníkem a děkanem v létě, že někteří učitelé, kteří na naší škole jsou, mají přeplněné úvazky na 250% a přitom jejich pracovní zátěž není dohledatelná. Na fakultě je špatné přerozdělení pracovní zátěže. Jedná se o problém dotýkající se celé fakulty, tedy 50 učitelů, nikoliv pouze Ústavu stavitelství. To vyplynulo z jednání.

Doc. Urbášková vyjádřila své stanovisko k problematice. Vyzdvihla bezproblémový úvazkový systém na Fakultě stavební obor architektura.

Ing. arch. Kratochvíl nechápe, proč se touto problematikou zabývá akademický senát FA. Dle jeho názoru je tato část ozdravného plánu stejně jako celý „ozdravný plán“ již bezpředmětná, poněvadž ekonomická situace se na FA již stabilizovala.

Doc. Meixner uvedl, že 83% z rozpočtu fakulty směřuje do mzdových nákladů, což je ve srovnání s některými jinými fakultami vysoké číslo a že bylo konstatováno, že se bude hledat správné přerozdělení těchto prostředků.

Doc. Hrubý souhlasí. Obsahem výročních zpráv jsou události a výsledky, kterých bylo v loňském roce dosaženo a „ozdravný plán“ by měl vytvořit předpolí pro snadnější absolvování roku 2009. Je otázkou, jestli část „Nezbytná opatření realizovaná v roce 2009“ má být součástí výroční zprávy za rok 2008.

Viktor Odstrčilík rozpoutal debatu o tom, jakým způsobem vlastně fakulta v minulém roce hospodařila, kdo stanovoval výši dluhu a jakým způsobem se podařilo fakultu stabilizovat. Doc. Urbášková a doc. Hrubý se úspěšně či neúspěšně pokoušeli odpovídat na dotazy diskutujících.

Doc. Glosová připomněla, že ekonomické problémy na FA, jejich zveřejňování a následné řešení v loňském roce značně poškodily jméno fakulty v odborných kruzích.

Doc. Meixner navrhnul vyjmout kapitolu 5 z Výroční zprávy (nezbytná opatření realizovaná v roce 2009), neboť, Zpráva má být pouze vyhodnocením činnosti roku 2008.

Hlasování: pro 10 – proti 0 – zdržel se 2
Návrh na vyjmutí kapitoly 5 z Výroční zprávy FA byl schválen.
Doc. Meixner navrhnul hlasovat o schválení „Výroční zprávy o činnosti a hospodaření FA za rok 2008“ předložené děkanem fakulty.
Hlasování: pro 9 – proti 1 – zdržel se 2
Výroční zpráva o činnosti a hospodaření FA za rok 2008 byla schválena.
2. Zpráva o výsledcích voleb do AS VUT
Předseda volební komise, Miroslav Sedlák, seznámil přítomné s výsledky voleb do AS VUT. Do komory akademických pracovníků byli zvoleni doc. Meixner a doc. Lhotáková, náhradníkem se stal doc. Viktorin. Do komory studentské byl zvolen Viktor Odstrčilík. Volby proběhly dle doporučených pokynů a jsou právoplatné. Zástupci FA dostanou jmenovací dekret na dalším zasedání AS VUT.

Doc. Meixner vyslovil lítost nad nízkou aktivitou studentů ve volbách.

Ing. arch. Kratochvíl si nemyslí, že by nízká aktivita studentů ve volbách souvisela s jejich neschopností. Podle něj je nezájem studentů signálem o celkové situaci na FA.

3. Závěry ekonomické komise FA
Miroslav Sedlák se pokusil otevřít rozpravu o Zprávě, kterou vypracovala ekonomická komise jmenovaná děkanem FA.

Doc. Meixner vyslovil nedůvěru vůči předloženému dokumentu. Doporučil udělat tlustou čáru za rokem 2008 a nasměrovat pozornost senátorů na letošní rok. V kompetencích senátu není podobné dokumenty schvalovat. 

AS FA se se zprávou seznámil a vzal ji na vědomí.

4. Změny a doplnění ekonomické komise AS FA
Doc. Meixner navrhnul hlasovat o doplnění EK AS studentem Michalem Krištofem.

Hlasování: pro 11 – proti 0 – zdržel se 1
Doc. Glosová rezignovala na členství v EK AS. Doc. Meixner navrhuje hlasovat o doplnění EK AS Ing. Monikou Petříčkovou.

Hlasování: pro 11 – proti 0 – zdržel se 1
Ekonomická komise AS FA pracuje ve složení: Doc. Havliš, Ing. Petříčková, Nela Gottvaldová a Michal Krištof.

5. Návrh děkana na zrušení pracoviště planografie (Reprografické centrum)
Proděkanka Poslušná upozornila, že schválení této změny akademickým senátem FA představuje pouze první krok při zrušení pracoviště. Dalším krokem bude schválení této změny na půdě AS VUT.

Ing. arch. Kratochvíl vyslovil nespokojenost nad nedostatečnou informovaností senátu ze strany vedení ohledně budoucnosti tohoto pracoviště, využití prostoru atd.

Prof. Ruller se přiklonil k názoru, že senát nemá dostatek informací k tomuto kroku a domnívá se, že se zrušením pracoviště sníží komfort studentů FA.

Nela Gottvaldová rovněž lituje, že členové senátu nedostali od vedení v dostatečném předstihu dokument o důvodech a jednotlivých krocích při rušení planografie.

Doc. Hrubý konstatoval, že zrušením tohoto pracoviště se senát a vedení zabývá již dva roky a momentální situace vedoucí ke zrušení pracoviště je vedená tlakem ze strany akademického senátu. Byla provedena analýza vybavení a využití planografie. Je možné uspokojit celobarevné kopírovací služby v knihovně FA. Další kopírovací stroje jsou opotřebované, provozně ztrátové nebo málo využívané. Pracoviště je dlouhodobě ztrátové. Velkoformátové kopírování a tisk by mohli zajistit pracovníci Výpočetního centra.

Doc. Meixner navrhuje hlasovat o dokumentu předloženého děkanem týkajícího se zrušení organizační složky planografie a na příštím zasedání AS FA předloží vedení informaci o způsobu náhrady služeb po zrušení Reprografického centra. 

Hlasování: pro 8 – proti 1 – zdržel se 1
AS FA souhlasí se zrušením pracoviště planografie (Reprografické centrum) na FA.

6. Závěr
Předseda AS apeloval, aby jako senátoři na veřejnosti vystupovali ve shodě s odsouhlasenými a schválenými usneseními většinou senátu i přesto, že jsou opačného názoru.  Jiné názory jsou pak pouze jejich soukromým projevem. Předseda AS ukončil zasedání. 
Příští zasedání: 31.3.2009 v 15:00 v A117.

Program:
1.
Aktualizace Dlouhodobého záměru FA a definování strategických cílů do roku 2010 (dislokace FA, organizační struktura FA, akreditace habilitačního řízení, obor Architektura a urbanismus, ...)  

2.
Kontrola plnění bodu 5) Nezbytná opatření realizovaná v roce 2009 z Plánu stabilizace finanční situace FA VUT v Brně z 08/01 2009

5.
Informace o přípravě návrhu rozpočtu FA na rok 2009

6.
Informace z jednání AS VUT, různé, závěr

Na jednání Senátu AS FA přizváni:

Prof. Ing. arch. Alois Nový, CSc., prorektor pro strategický rozvoj, statutární zástupce rektora

Prof. Ing. arch. Vladimír Šlapeta, DrSc., děkan  FA

Doc. Ing. arch. Jan Hrubý, CSc., statutární zástupce děkana FA, proděkan

Ing. Jan Krnáč, tajemník FA

Usnesení

1. Výroční zpráva o činnosti a hospodaření FA za rok 2008 byla v pozměněné podobě schválena.
2. AS FA změnil a doplnil svou ekonomickou komisi na složení: Doc. Havliš, Ing. Petříčková, Nela Gottvaldová a Michal Krištof.
3. AS FA souhlasí se zrušením pracoviště planografie (Reprografické centrum) na FA.
Zapsal: Kratochvíl  
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