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Zápis ze zasedání AS FA VUT ze dne 20.4.2010 

Místo zasedání: místnost 117A - FA Poříčí 5, začátek jednání: 15:06 hod

Přítomni: 

doc. Ing. Miloslav Meixner, CSc. – předseda AS

Ondřej Stehlík – místopředseda AS

Bc. Adam Guzdek – tajemník AS

doc. Ing. arch. Dagmar Glosová, CSc. 

Nela Gottvaldová

doc. Ing. arch. Karel Havliš
Barbora Hladišová

Ing. arch. Jan Kratochvíl

doc. Ing. Zdeňka Lhotáková, CSc.

doc. Ing. arch. Zdeněk Makovský (dostavil se v 15:37)
Ing. Monika Petříčková, Ph.D. 

MgA. Jan Šebánek 
Nepřítomni:

Bc. Miroslav Sedlák

Hosté:

doc. Ing. arch. Jan Hrubý, CSc., proděkan pro strategický rozvoj, statutární zástupce děkana

doc. Ing. arch. Iva Poslušná, Ph.D., proděkan pro studium 
doc. Ing. arch. Hana Urbášková, Ph.D., proděkan pro tvůrčí rozvoj 
doc. Ing. Josef Chybík, CSc., kandidát na jmenování děkanem

Ing. arch. Jiří Palacký, Ph.D., proděkan pro vnější a vnitřní vztahy 
Mgr. Filip Havlíček, tajemník fakulty 
Bc. Tomáš Růžička, student

Program zasedání:

1. Zahájení zasedání 

2. Schválení Programu zasedání AS FA

3. Výroční zpráva o činnosti a hospodaření Fakulty architektury za rok 2009
4. Rozpočet Fakulty architektury VUT  na rok 2010

5. Informace k dokumentu Statut FA a Jednací a volební řád AS FA
6. Informace z jednání AS VUT, RVŠ, ….
7. Různé, závěr

Průběh zasedání:
1. Zahájení zasedání


Předseda AS FA zahájil zasedání.
2. Schválení Programu zasedání AS FA

Program zasedání byl schválen hlasy všech přítomných členů AS FA.

Hlasování:  pro – 11 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů
3. Výroční zpráva o činnosti a hospodaření Fakulty architektury za rok 2009
Předseda AS zahájil diskuzi k předloženému dokumentu. Nela Gottvaldová upozornila na chyby, které se v dokumentu vyskytují. Ve svém volném čase udělala korekturu a formální úpravy dokumentu. Sdělila, že by byla ráda, kdyby další rok tento dokument opravovat nemusela. Proděkan Hrubý se k chybám a návrhům změn vyjádřil tak, že nevidí problém, aby se připomínky zapracovaly. Nele poděkoval a na jednání vedení fakulty navrhl, aby jméno Nely Gottvaldové bylo uvedeno ve výroční zprávě jako autorky jazykových úprav. Doc. Glosová uvedla, že by bylo vhodné, aby dokumenty, které fakulta vydává na veřejnost, byly zkontrolované pověřenou osobou, provedeny jazykové úpravy, graficky upraveny a sjednoceny. Adam Guzdek poznamenal, aby název dokumentu byl doplněn dle připomínky předsedy AS na minulém zasedání „Výroční zpráva o činnosti a hospodaření Fakulty architektury za rok 2009“. 
Hlasování:  pro – 11 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů
4. Rozpočet Fakulty architektury VUT na rok 2010

Ing. Petříčková  informovala o jednáních Ekonomické komise s tajemníkem fakulty Mgr. Havlíčkem, ze dne 12.3., 16.4. a 19.4.2010.  Komise řešila řadu otázek, které pan tajemník vysvětlil event. doložil relevantními položkami. Konkrétní průběh z jednání viz. zápis EK. Další jednání EK se odvíjelo na základě prosby arch. Kratochvíla směrovaného na senátory

· rozklíčovat rozdělení finančních prostředků na Ústavy

· zajištění předmětu  Kreslířská praxe ( doporučení p. tajemníka hledat vlastní sponzory), 
· vybavení modelářské dílny

Ing. Petříčková vysvětlila, že rozdělení finančních prostředků na Ústavy probíhá na základě výše procentuelního zastoupení připadajících na Ústavy navýšené o vratku z roku 2009 sníženou o 10% a je doloženo v předkládaném rozpočtu na rok 2010. Zajištění předmětu Kreslířská praxe, v kterémžto případě vedení rozhodlo o samofinancování studenty, EK problém financování konzultovala s  pracovníky ministerstva školství a doporučila, aby byla praxe hrazena tak, jak bylo zvykem v minulých letech, jinak by se fakulta mohla dostat do střetu se zákonem. Ekonomická komise tedy žádá o navýšení rozpočtu v této položce. Další bodem, kterým se komise zaobírala, bylo financování dovybavení dílen ve sklepě budovy A. Ekonomická komise konzultovala tuto otázku s panem tajemníkem, který doložil žádost Mgr. Šebánka jeho konkrétními investičními požadavky. Pan tajemník vysvětlil, že požadovaná částka z požadovaných 105 000Kč je snížena na 20 000Kč, zdůvodnil toto rozhodnutí napjatostí rozpočtu a přislíbil, že v případě uspoření a odsouhlasení vedením a senátem uvolní další finance z nevyčerpaných položek rozpočtu. EK na základě předchozích jednání a předkládaných korekcí doporučuje předkládaný rozpočet na rok 2010 schválit. 

Tajemník fakulty uvedl, že cílem hospodaření je skončit v roce 2010 s kladným hospodářským výsledkem a ušetřit rezervu, která bude potřeba v roce 2011. Připomněl, že se nacházíme před volbami, a tudíž nebude příští rok žádná politická vůle uvolnit z rozpočtu na vysoké školství více peněz. Informoval, že snížení počtu administrativních pracovníků, s kterým počítá během roku 2010, nepřinese do rozpočtu žádné ohromující sumy. Dále vysvětlil položku čisticích prostředků, poštovného a dalších. Doporučil, aby na financování kreslířské praxe Znojmo, byly hledány i jiné prostředky, než jen z prostředků fakulty. Mgr. Šebánek vznesl dotaz na financování koupě papíru na kreslení. Předseda senátu vznesl přání, aby v rámci všech položek v rozpočtu, byla nastavena pravidla čerpání s konkrétní odpovědností, aby kontrola byla průhledná a kontrolovatelná. Nela Gottvaldová podotkla, že by se měly přednostně dokončit investice již započaté (dílny ve sklepě) před novými, které mohou počkat (infoterminály). Doc. Chybík požádal pana tajemníka o uvolnění finančních prostředků z rezerv. Po delší debatě o financování papíru na kreslení tajemník nabídl, že v navrhovaném rozpočtu je stále prostor na vyřešení financování Znojma, koupě papíru a časem dovybavení dílen. Doc. Lhotáková uvedla, že položky na čištění a podobné musí mít rezervu. Jejich výše je srovnatelná s ostatními fakultami. Dále uvedla, že není možné srovnávat naší fakultu s fakultou stavební, která má úplně jiné zdroje finančních prostředků.

Architekt Kratochvíl vytkl panu tajemníkovi způsob, jakým hospodaří. Připomněl, že zefektivnění pracovních pozic administrativních pracovníků by škola ušetřila peníze, které by pokryly výše zmiňované položky (Znojmo, kreslící papír a dovybavení dílen). Dále uvedl, že nechápe, podle jakého klíče byly rozdělovány peníze na jednotlivé ústavy. Tajemník reagoval, že peníze byly rozděleny podle klíče, který představil již na minulých zasedáních, a podle objemu vykonané práce. Na další otázku architekta Kratochvíla, jestli škola žádala o sponzorský příspěvek na infoterminály, licence PC programů a bezpečnostní dveře, tajemník uvedl, že na fakultě jsou evidovány mnohé bezpečnostní dveře od roku 1963, ale ve skutečnosti tam nejsou. Upozornil, že se jedná o věc, kterou je nutno řešit, kvůli bezpečnostním kontrolám. Dále připomněl, že fakulta se nachází v objektu, který není v nejlepším technickém stavu a kdykoli se může stát něco nepředvídatelného, co bude potřeba urychleně řešit, proto má zájem o tvorbu finančních rezerv. Doc. Chybík vytkl architektu Kratochvílovi způsob, jakým vedl dialog s panem tajemníkem a vyjádřil přání, aby na příštích zasedáních se řešily věci konstruktivně a bez invektiv. 

Ing. Petříčková požádala, aby v usnesení schválení rozpočtu na rok 2010 byly zahrnuty i body týkající se koupě papíru a Znojma. 

Hlasování:  pro – 11 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů
5. Informace k dokumentu Statut FA a Jednací a volební řád AS FA
Architekt Kratochvíl informoval o průběhu schůzky Legislativní komise AS FA s proděkanem Hrubým a podotkl, že by bylo vhodné před schválením akademickým senátem vyčkat na vyjádření nového vedení a jejich postoje k těmto dokumentům.
Hlasování:  pro – 12 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů
7. Různé, závěr
Předseda AS poděkoval končícímu vedení fakulty v čele s děkanem prof. Šlapetou za práci ve čtyřletém období a vyjádřil lítost nad jeho nepřítomnosti v tomto posledním zasedání. Doc. Hrubý poděkoval předsedovi a senátu za spolupráci a popřál senátu mnoho úspěchu v další své činnosti. 

Předseda AS ukončil zasedání AS FA v 17:07 hod.
Usnesení

1. AS FA projednal a schvaluje obsah dokumentu Výroční zpráva o činnosti a hospodaření Fakulty architektury za rok 2009 a žádá předkladatele, aby opravil formální stránku dokumentu k předložení na AS FA do 30. 4. 2010.
2. a) AS FA schvaluje Rozpočet Fakulty architektury VUT na rok 2010 a žádá, aby s ohledem na 

kontrolu čerpání byly stanoveny pravidla pro čerpání financí z jednotlivých kapitol.

b) AS FA doporučuje vyčlenit prostředky na zajištění kreslícího papíru do povinného předmětu Výtvarná tvorba I-IV, VII ve výši 23 000 Kč a dále na zajištění ubytování v částce max. 300 Kč/noc/studenta v rámci povinného předmětu Kreslířská praxe z kapitoly Rezerva rozpočtu.
c) AS FA požaduje začlenit finanční příjmy z rozvojových projektů a grantů jako přílohy rozpočtu. 

3. AS FA bere na vědomí, že prod. doc. Hrubý předložil opravený Statut a jednací a volební řád FA LK a AS FA k připomínkování, ale s ohledem na předpokládané změny ve vedení FA od 1.5.2010 předloží dokument ke schválení AS FA nový děkan. 
Zapsal: Guzdek
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