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Zápis z 27. zasedání AS FA VUT ze dne 20.9.2011
Místo zasedání: místnost 117A - FA Poříčí 5, začátek jednání: 13:07 hod.
Přítomni:

doc. Ing. Miloslav Meixner, CSc., předseda AS

doc. Ing. arch. Dagmar Glosová, CSc. (dostavila se ve 13:10)

Bc. Nela Gottvaldová

doc. Ing. arch. Karel Havliš
Bc. Barbora Hladišová

Ing. arch. Jan Kratochvíl 

doc. Ing. arch. Zdeněk Makovský (dostavil se ve 13:08)

Bc. Jan Paulík
MgA. Jan Šebánek
Nepřítomni:
Ing. arch. Adam Guzdek – omluven

doc. Ing. Zdeňka Lhotáková, CSc. – omluvena

Ing. Monika Petříčková, Ph.D. - omluvena
Bc. Ondřej Stehlík – neomluven

Hosté:

Šárka Červinková, studentka

Mgr. Filip Havlíček, tajemník FA

doc. Ing. arch. Josef Hrabec, CSc. (zasedání opustil ve 13:25)
doc. Ing. arch. Jan Hrubý, CSc. (zasedání opustil ve 13:25)
doc. Ing. Josef Chybík, CSc., děkan FA

Václav Mihola, student
Michal Stehlík, student
doc. Ing. arch. Maxmilián Wittmann, Ph.D. (zasedání opustil ve 13:25)
Program zasedání:
1. Zahájení a schválení programu zasedání AS FA 

2. Vyhlášení voleb akademické obce Fakulty architektury pro volby do AS FA VUT
3. Časový harmonogram voleb zástupců do AS FA pro funkční období 2011–2014
4. Doplnění volební komise FA pro volby zástupců Fakulty architektury v Akademickém senátu VUT v Brně pro funkční období říjen 2011 – říjen 2014

5. Delegace zástupce Fakulty architektury do Sněmu Rady vysokých škol pro funkční období 2012-2014

6. Různé, závěr

Průběh zasedání:
1. Zahájení zasedání a schválení Programu zasedání AS FA

Předseda AS FA zahájil zasedání a přečetl program zasedání. Program byl schválen hlasy všech přítomných členů AS FA.

Hlasování: pro – 8 hlasů, proti – 0 hlasů, zdržel se hlasování – 0 hlasů.
2. Vyhlášení voleb akademické obce Fakulty architektury pro volby do AS FA VUT


Akademický senát Fakulty architektury Vysokého učení technického v Brně na svém zasedání dne 20.9.2011 vyhlásil na úterý 8.11.2011 od 8 do 16 hod. v místnosti A117 volby zástupců akademické obce Fakulty architektury do Akademického senátu FA VUT pro funkční období listopad 2011 – listopad 2014 a stanovil časový harmonogram těchto voleb.


Volby do AS FA se řídí Volebním a jednacím řádem AS FA VUT v Brně, který podle § 27 odst. 1 písm. b) a § 33 odst. 2 písm. d) zákona č.111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách) schválil Akademický senát Fakulty architektury VUT v Brně dne 9. 6. 2005 a podle § 9 odst. 1 písm. b) téhož zákona schválil Akademický senát VUT v Brně dne 14. 6. 2005.
Dále předseda AS FA informoval o tom, že členy volební komise pro AS FA VUT jsou doc. Ing. arch. Josef Hrabec, CSc. (předseda volební komise), doc. Ing. arch. Maxmilián Wittmann, Ph.D. a student Bc. Jan Paulík. 

Volby budou realizovány jednoobvodovým způsobem.

Vyhlášení proběhne zveřejněním veškerých informací k vyhlášení voleb na intranetu FA.

3. Časový harmonogram voleb zástupců do AS FA pro funkční období 2011–2014


Předseda AS FA připomenul podrobnosti časového harmonogramu voleb. Začátek přijímání návrhů pro sestavení kandidátních listin do AS FA je stanoven na 3.10.2011, ukončení pak na 24.10.2011. Návrhy se podávají stanoveným způsobem prostřednictvím děkanátu fakulty. 


Zveřejnění výsledků voleb proběhne 9.11.2011. Současná sestava AS FA má mandát až do 15.11.2011 - na tento den volební komise svolá ustavující zasedání nového AS FA.

4. Doplnění volební komise FA pro volby zástupců Fakulty architektury v Akademickém senátu VUT v Brně pro funkční období říjen 2011 – říjen 2014
Doc. Wittmann požádal vzhledem ke svým pracovním povinnostem v den konání voleb do AS FA o rozšíření volební komise o dalšího člena - doc.Ing.arch. Jana Hrubého, CSc. Usnesení o tomto doplnění volební komise bylo schváleno hlasy všech přítomných senátorů. 

Hlasování:  pro – 9 hlasů, proti – 0  hlasů, zdržel se hlasování – 0  hlasů

5. Delegace zástupce Fakulty architektury do Sněmu Rady vysokých škol pro funkční období 2012-2014

Předseda AS FA doc. Meixner připomenul, že stávajícím zástupcem FA ve Sněmu Rady vysokých škol je doc. Glosová. Přítomných senátorů se dotázal, zda někdo má vhodného kandidáta do Sněmu RVŠ; žádný ze senátorů s návrhem kandidáta nevystoupil. Doc. Meixner tedy pokračoval informací, že působení doc. Glosové ve sněmu RVŠ již má své prokazatelné pozitivní výsledky – výrazná aktivita ve prospěch akademické obce i dalších škol uměleckého zaměření (hodnocení uměleckých činností) s cílem navýšení finančních prostředků od státu pro tyto školy. Následně předal slovo doc. Glosové, která informovala, že aktuálně proběhne na úrovni RVŠ zasedání Umělecké komise, věci se hýbou a pokračují pozitivním směrem. Předseda AS FA se doc. Glosové dotázal, zda by chtěla pokračovat v práci ve sněmu RVŠ, ta nabídku přijala. Proběhlo hlasování o usnesení:
Delegátem Fakulty architektury Vysokého učení technického v Brně do Sněmu Rady vysokých škol pro funkční období 2012-2014 byla jmenována doc. Ing. arch. Dagmar Glosová, CSc.

Hlasování:  pro – 9 hlasů, proti – 0  hlasů, zdržel se hlasování – 0  hlasů
6. Různé, závěr

Tajemník FA přítomné seznámil s čerpáním rozpočtu od ledna do července 2011. Celkově konstatuje, že čerpání probíhá dle plánu. Pokud bude FA takto hospodařit i nadále, lze očekávat vyrovnaný rozpočet, případně i vytvoření žádoucí finanční rezervy pro rok 2012. Výdaje jsou oproti plánu zvýšené pouze u Modelového centra, z důvodu přípravy výstavy FA v New Yorku. Avšak většina investic proběhla v srpnu a září a tyto ještě nejsou zaúčtovány. Ke konci roku 2011 tajemník FA představí podrobnější celkový přehled čerpání financí. 
Tajemník také informoval o pracích, které na FA proběhly během léta – střešní krytina na budově B; malování místností v havarijním stavu (stěny zasažené povodní v posledních 2 letech); stavební úpravy nutné pro rekolaudaci a otevření školního klubu(bistra); oprava stěn na děkanátu (ještě není dokončena); instalace 96 kusů uzamykatelných skříněk (větší množství skříněk nebylo možné z důvodu zachování dostatečné průchodnosti do modelárny ve sklepě, pro navýšení počtu skříněk by bylo nutné najít jiný prostor). Dále byla nutná investice asi 52 tis. Kč do renovace trafostanice (pořízení kompenzačního zařízení) – fakulta platila měsíčně společnosti e-on za elektřinu navíc 1700 - 2000 Kč za tzv. „jalovou elektřinu“. Tato investice se tedy do 2 let vrátí. Další investice proběhly do drobné údržby – čištění okapů, oprava stínění a klimatizace v A118 (bude dokončeno v nejbližších dnech). 

V plánu je renovace kamerového systému – výměna stávajících kamer a instalace nových kamer do prostoru ke skříňkám. To by mělo proběhnout během následujících 14 dnů.
Dále se bude řešit využití uvolněných prostor, které FA vyměnila se společností Legia za jiné prostory v budově B. 
V havarijním stavu je VZT v servrovně, momentálně probíhá jednání s rektorátem ohledně hrazení oprav z havarijního fondu VUT; stejně tak i u podokapní římsy na budově B.
Závěrem se tajemník FA vrátil ke studentskému klubu Detox – provoz do konce roku 2011 chápe jako zkušební - uvidí se, jaký bude ohlas a spokojenost ze strany studentů a pedagogů a jaká bude škála nabízených služeb ze strany provozovatele. 
Poté se přihlásil o slovo děkan FA doc. Chybík. Nejprve doplnil informaci ke skříňkám – studenti si věci bohužel budou ukládat na vlastní nebezpečí, ale bude tam instalována kamera. Poté se vrátil k otázce školního klubu Detox. Děkan vnímá, co probíhalo v souvislosti s otevřením klubu na úrovni sdělovacích médií. Konkrétně na internetových stránkách archiweb zveřejnil palčivý článek ohledně Detoxu na svém blogu student Viktor Odstrčilík. Děkan samozřejmě vnímal i názory, které jsou v diskusi pod článkem – některé děkana a tajemníka doslova zostouzí, například „co za to, že provoz klubu získalo Krmítko a ne Viktor Odstrčilík, děkan s tajemníkem dostali,“ nebo že „vedení káže vodu a pije víno“. Děkan FA by v tuto chvíli očekával jistou loajalitu provozovatelů archiwebu vůči fakultě jako svému zaměstnavateli ve věci zveřejnění článku. Děkana FA na celé věci nejvíce mrzí fakt, že slovní útoky na děkana či vedení FA psali převážně anonymové, namísto aby mu to řekli do očí. 
Dále uvedl, a to jen pro informaci, nikoli jako stížnost, že Viktor Odstrčilík jako jediný student dvakrát neobhájil úspěšně svou diplomovou práci. Děkan mu, ač nemusel, uznal studium celého prvního ročníku MSP, dokonce mu uznal i obě státní zkoušky, byť jednu měl na E (architektura) a druhou na A (stavební právo) a Viktor Odstrčilík tak nastupuje rovnou do 2.roč. MSP. Po této zkušenosti tak ale již postupovat nikdy nebude. Děkani FA vyjádřil politování, že šéfem SOFy byl člověk, který dvakrát „vyletěl“ od státnic. SOFy jako takové si děkan váží – ví, co vše SOFA pro FA udělala i co v budoucnu může udělat. Na adresu Viktora Odstrčilíka ještě poznamenal, že jestli chce být kavárníkem, ať je kavárníkem; jestli chce být architektem, ať studuje. 
Následovala ještě informace předsedy AS FA ke Statutu FA – ten byl předsedovi AS FA opět vrácen, jednalo se ale již o zcela formální drobnosti (v úpravě textu, v odkazu článku), které děkan FA doplnil a obratem byl Statut FA odeslán na AS VUT, kde bude snad na následujícím zasedání AS VUT schválen.
Předseda AS FA doc. Meixner senátorům poděkoval za práci, kterou za své funkční období odvedli. Tento AS FA začal pracovat v určitém zvláštním období, mnoho věcí dořešil; snažil se vždy pracovat systémově a v demokratickém prostředí. Pravděpodobně se jedná o poslední zasedání AS FA v tomto složení, proto všem přítomným popřál zdraví, pohodu, úspěšný akademický rok a vyslovil přání, ať máme odvahu říct z očí do očí vše - to pěkné i to méně pěkné. 
Děkan FA rovněž vyjádřil poděkování AS FA; zejména za to, jak vedení FA pomáhal zvládat všechny problémy, kterým musela fakulta v uplynulých letech i v současnosti čelit. Tento AS FA současného děkana zvolil, ale přesto děkan pociťoval zkraje obavu, jak bude vzájemná spolupráce probíhat, postupně se dle slov děkana ukázalo, že tento senát má vůli být dělný a bez intrik. Své poděkování směřuje všem senátorům – těm, kteří jej volili i těm, kteří jej nevolili. Domnívá se, že se podařilo vzájemně vytvořit skutečně dobré dělné prostředí a tento senát odvedl dobrý kus práce.
Zasedání AS FA bylo ukončeno v 13:50 hod.
Usnesení:
1. AS FA schvaluje doplnění volební komise FA pro volby zástupců Fakulty architektury v Akademickém senátu VUT v Brně pro funkční období říjen 2011 – říjen 2014 o doc. Ing. arch. Jana Hrubého, CSc.

2. Delegátem Fakulty architektury Vysokého učení technického v Brně do Sněmu Rady vysokých škol pro funkční období 2012-2014 byla jmenována doc. Ing. arch. Dagmar Glosová, CSc.
Zapsala: Gottvaldová
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